

Наше ВРЕМЯ

Газета
Йского района
Кемеровской области

№ 39 (8735)

Среда 17 мая

2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке".

Факты. События. Комментарии

Пришла на помощь автоВышка

Для оперативного обслуживания линий электропередач филиал «Электросети Ю.П. Яик» приобрел автоВышку. Эта необходимая энергетикам машина куплена за счет снижения технических и коммерческих потерь электротранспорта. Всего за время существования филиала приобретено 9 новых единиц техники.

Энергетики

поздравили ветеранов

В канун Дня Победы руководство филиала «Электросети Ю.П. Яик» поздравило с этим светлым праздником 17 ветеранов предприятия. От Кузбасской электросетевой компании ветеранам вручили по тысяче рублей, а участникам войны и труженикам тыла - по три тысячи рублей. Им также переданы слова благодарности и поздравления от губернатора Кузбасса и руководства коммунального хозяйства Кемеровской области.

Ряды пионеров

пополнились

В День Победы в селе Бекут у памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, в торжественной обстановке принесены в память траур учениками Баскетской школы. Красные галстуки им на грудь повязали уважаемые односельчане. А ребята произнесли клятву пионеров, после чего стали полноценными членами пионерской дружиной имени Льва Чайковой.

Социальные звезды Йского небосклона

11 мая во дворце шахтеров г. Кемерово состоялось награждение участников областного конкурса «Социальная звезда». От Йского района Центр социального обслуживания выдвинул двух кандидатов на это почетное звание. В номинации «Доброе дело от доброго сердца» наш район представил Алексей Иванович Зачинев, в номинации «Радуга жизни» - Любовь Андреевна Гурликова. Начальник областного Департамента социальной защиты населения Валерий Алексеевич Шабанов наградил наших конкурсантов «Дипломами» признательности, знаками «Социальная звезда» и памятными подарками.

«Ты помнишь, солдат»

Так назывался кинопрограмма, посвященный Дню Победы, который прошел в кинотеатре «Планета». На нем ветеран Великой Отечественной войны Василий Петрович Цыганков и труженик тыла Виктор Николаевич Шиманович поделились с учащимися среднего звена яицких школ №2 и №3 воспоминаниями о военных годах и ответили на вопросы ребят. Завершился кинопрограмм демонстрацией фильма «На войне как на войне».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха		
17 мая	18 мая	19 мая
+15,+13;	+21,+19;	+22,+20;
732	736	736
730	734	734
Атмосферное давление		
45	26	31
Влажность воздуха, %	40	21
Солнце	Луна	
Восход - 5:15	Восход 2:08	
Заход - 21:38	Заход - 7:30	
Длительность дня - 16:23	фаза 3	

ЗНАЙ НАШИХ!

Есть в Же золотые неба!

Районная газета "Наше время" в областном конкурсе "Золотое перо-2005" заняла почетное второе место.



Номинация, в которой мы участвуем, достаточно серьезна – это «Газета, добившаяся лучших творческих результатов». При изучении представленных на конкурс материалов я обнаружил, что изучение социально-экономической проблематики, терроризма, деятельности органов власти, напечатанные публикации о людях района, организационно-массовые формы деятельности редакций и даже численность подписчиков на тысячу жителей. При этом не было деления на го-

родские и районные газеты, так как считается, что профессионализм журналиста не зависит от его местонахождения, территории распространения газеты. Хотя, будем спрашивывать, кадровый потенциал городских редакций намного сильнее, чем в районах. Мы на востоке обеспечим выпусканию журнала на сравнительно высоком уровне зарплаты, ни бытовых условий.

Впрочем, не будем о грустном. Гризунемся без

Ведь уступили только горожанам – коллективу городской редакции «Красная Шорка» (Таштагол).

Этот конкурс для нашей области молодежи он ведет свой отчет с 2003 года. И уже дважды наша газета становилась его лауреатом, а в прошлом году дипломом и ценным

подарком был отмечен творческий поиск. А добиться победы очень сложно: многим, очень многим редакциям этого сделать пока не удалось.

Но нет предела совершенству. Хочется стать первыми! Будем стараться!

Лариса ЕГОРОВА.

Огню заслон поставить прочный

С 5 мая по 20 июня 2006 года на территории района введен особый противопожарный режим.

Соответствующее постановление, регламентирующее деятельность всех служб, имеющих или иное отношение к противопожарной обстановке, действия руководителей предприятий и организаций в опасных в пожарном отношении периода, подписан глава района Владимир Наборский.

Этим документом ограничен доступ граждан в посёлки массовым, определены пополномочия и действия глав сельских поселений, руководителей организаций и учреждений, в чью компетенцию входит контроль противопожарного состояния на территории района.

Постановление своевременно и актуально. Но ни один даже самый хороший документ не сможет защитить флору и фауну от огня, если каждый из нас не будет предельно осторожен и бдителен.

Примите поздравления!

12 мая в городе Березовском состоялся третий областной конкурс «Золотое перо». В конкурсе принимали участие журналисты муниципальных газет Кузбасса.

В каждой из предоставленных номинаций было три призовых места, которые

подшприались денежными премиями, дипломами и медалями.

Йская районная газета «Наше время» заняла почетное второе место в номинации «Газета, добившаяся лучших творческих результатов».

Администрация Йского района и Совет на-

родных депутатов от всей души поздравляют творческий коллектива газеты и главного редактора Ларису Валентиновну Егорову с этим профессиональным успехом и желают в будущем достичь более высоких вершин в творческой деятельности.

В. М. НАБОРСКИЙ,
глава Йского района;

Н. М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель
Совета народных
депутатов.

Наше ВРЕМЯ

От Тайги до
Красноярска
лучше нет
газеты
ЙСКОЙ!!!



Цена на 1 месяц - 29 рублей;
на полгода - 160 рублей.

С ИЮНЯ
2006
ЙДЕМ ВЪРХУ

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ

**Сегодня на вопросы
потребителей электроэнергии
отвечают специалисты
филиала
«Электросеть р. п. Яя»
Кузбасской электросетевой
компании.**

За что гасят свет?

- По каким причинам энергетики могут прекратить подачу электроэнергии в мой дом?

Отвечает Михаил ГОРБУНОВ, инженер по работе с физическими лицами:

- Каждый потребляющий кипяток гражданин оплачивает. Согласно тарифам предоставления коммунальных услуг оплата должна производиться до 10 числа расчетного месяца. Ежемесячно проводится работа с задолжниками, которые имеют задолженность по оплате за электроэнергию более трех месяцев. Бригада ОДС отключает должников без предупреждения. Если оплата не производится более трех месяцев, это фиксируется в компьютере, который выдает список задолжников на отключение.

Оплачивать надо всю потребленную энергию в течение этого периода. Контролеры иногда пишут, что по показаниям счетчика не соответствуют сведениям об оплате. В этом случае выписывается предупреждение на оплату за электроэнергию, чтобы абонент мог рассчитаться согласно предупреждению. В том случае, если контролер выдаст предупреждение оплатить потребленную электроэнергию, а абонент отвечает иначе, он также подвергается отключению от сети. У нас в филиале работает программа «Энерго», ставящая за работу с физическими лицами. Предупреждение заносится в компьютерную программу. Мы можем оперативно просмотреть исполнение выданного предписания. Если предупреждение не выполнено или выполнено не полностью, мы подаем заявку на отключение клиентом.

При плановых обходах бывают ситуации разного ги по поводу технического учета. Всё делают для целостности, без скругов и заминок. Некоторые абоненты допускают нарушения в схеме учета. Контролер выдает таким абонентам предупреждение об устранении нарушения в течение месяца. Если это предписание не будет выполнено, то мы имеем право отключить абонента за нарушение в схеме учета электроэнергии. У добросовестных потребителей никаких проблем с подачей электроэнергии не будет.

Наш помощник – суперсчетчик!

- Отвечают ли современным требованиям электросчетчики, установленные энергетиками?

Комментарий инженера энергосбыта Сергея ПИЛЛОГИНА.

- Установку электросчетчиков филиал «Электросеть р. п. Яя» ведет по программе модернизации парка приборов учета с июня 2004 года. За это время бригадой из двух электромонтеров установлено 2303 электросчетчика, что составляет 58% от всех зарегистрированных абонентов. Компанией затрачено 2 млн. 33 тысячи рублей на покупку материалов и электросчетчиков. Ежедневно включая субботу, устанавливаем новые приборы с классом точности от 1 до 2, с гарантным сроком 5 лет. Межповерочный период работы счетчика составляет 16 лет, срок эксплуатации - до 30 лет, рабочий диапазон температуры - от минус 40 до 50 градусов. Надежность счетчика не вызывает сомнения, так как из всех установленных заводской

броя составляет 0,8 %. Некоторых абонентов удивляет то, что после установки прибора учета возрастает потребление электроэнергии. В таких случаях произошли замены образцовым прибором «Энергомонитор» и доказано, что притяжки не обоснованы.

В данное время устанавливаются приборы учета в основном на фасад дома, так как у многих абонентов требуется замена вводов электропитания. Делаем это для исключения возможности хищений электроэнергии, для удобства обслуживания абонентов контролерами энергосбыта.

Встречаются еще абоненты, которые не допускают проверяющих и учету (хотя в договоре на электроснабжение ясно написано, что обязаны), а также занимаются хищением электроэнергии. Таким абонентам, устанавливаются приборы учета со съемом информации по радиоканалу. Контролер, не заходя в дом, может не только снять показания, но и узнать, имеются ли подключения до электросчетчика. Данные счетчики устанавливаются на

Безопасность превыше всего

- Какие меры предпринимают энергетики для безопасности населения?

Отвечает начальник филиала «Электросеть р. п. Яя» Сергей ИКОННИКОВ:

- За 2005 г. филиал произвел огромную работу по реконструкции линий электропередач. Вы сами видите, что на ул. Кирова, Ватутина, Украинская, Юбилейная, Нахимова, Плотина, Нах бережная поменяли почти все опоры. По ул.

Фестивальная прошли ли самонесущий изолированный провод, который не страшен ураган. Он рубль, а ущерба себе принесет на тысячи рублей. И не только себе, но и окружающим людям. По улице Основянской лет десять назад был смертельно травмирован человек при попытке накинуть провода на электротролли. Сейчас число набросов сократилось. Контролеры погреба – их часто пытаются протолкнуть с помощью электроприборов. Люди не понимают, что они пользуются в таких условиях категорически запрещено. Мы ставим таблички горючезапас на пути истирания. Проводим рейды совместно с пожарной охраной. Особое внимание обращаем на баржи, где состояние электропроводки ужасающее. Снимаем практически горючие гальванические баржи, не думают ни о своей жизни, ни о жизни своих детей.

За чей счет приборчик?

- За чей счет производится установка приборов учета электроэнергии?

Отвечает начальник энергосбыта Виктор СИДОРОВ:

- Те счетчики, которые были установлены и зарегистрированы ранее самими абонентами, меняем за счет компании. Счетчики на новых вводных объектах или те приборы учета, которые желают иметь сам абонент (например, трехфазный счетчик), приобретаются за счет абонента. Если абонент нарушит целостность корпуса счетчика (если в нем имеются механические повреждения), то он меняет прибор учета за свой счет.

В суд за долги!

- Какие меры принимает филиал «Электросеть р. п. Яя» за злостным неплательщиком за электроэнергию?

Отвечает юрист филиала Василий ДАРЕНСКИЙ:

- Акты, которые оформляются на недобросовестных абонентов, не остаются без доказательств. Приглашаем должников на собеседование по факту нарушения, приходим к соглашению об оплате. Если и после этого долги не погашаются, то материалы передаем в суд, где уже судья выносит решение. В течение 4 месяцев у нас заявлено иском на сумму 170 тысяч рублей. Высказано по решению суда около 100 тысяч рублей с абонентами, допустившими нарушения. Дела попадают в судебный пристав-исполнителя, которые начинают серьезно работать с абонентами. Описывают у них имущество. Например, у нас был абонент, который скрывался после вынесения решения суда в городе Анжеро-Судженск. Через полтора года этот абонент был найден, и с негозыено после описи имущества на 4 тысячи рублей. Есть нарушители, которые пытаются утаивать арестованное имущество, кроме его у соседей, знакомых, родственников. 22 февраля мировым судьей по статье 212 части 1 УК РФ было вынесено решение о привлечении такого абонента к уголовной ответственности за укрывательство имущества, описанного судебными приставами. Поэтому право абонентов не нарушать установленные правила пользования и оплаты электроэнергии. А уж если суд вынес решение, надо добросовестно его исполнить.

Полосу подготовил
Игорь АЛЕХИН.

Чтобы качество иметь, придется потерпеть

- Постоянные отключения электроэнергии из-за ремонтных работ на линиях электропередач мешают производственному процессу. Нельзя ли перенести ремонты на вечернее время или на выходные?

Отвечает начальник филиала «Электросеть р. п. Яя» Сергей ИКОННИКОВ:

- Мы серьезно занимаемся качеством подаваемого напряжения, так как в каждом доме появилась новая современная бытовая техника, которая требует аналогичной электроэнергии. Меняю опоры, некоторые из которых простятся с 1947 года. Увеличиваем сечение провода. На все это требуется время. И без отключений тут не обойтись. Прежде всего, мы работаем для населения. Если перенести ремонт на вечер и выходные, то как будут ходить гостики, спать и т. п. А предложения могут установить двойное электропитание, тогда проблем с отключением не будет.

К 70-ЛЕТИЮ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ

Стаковление

Наша газета основана в ноябре 1936 года. Приближается к семидесятилетию районной. Думаю, что через юбилей необходио вспомнить ее историю, которая неразрывно связана с историей района и всей страны. Для этого мы продолжаем пожелание от времена подшипника газеты прежних лет, узнаем, о чем писали журналисты на пути становления газеты, и проследим этот путь. Уважаемые читатели, мы просим поделиться своими воспоминаниями о газете и ее работниках, а также высказать свои пожелания творческому коллективу редакции.



Тридцатые годы нам запомнились по учебникам истории пятилетками индустриализации и колханизации, раскулачиванием крестьянства и политическими репрессиями. В начале 30-х в Ясне было своей газеты, а события из жизни сельских территорий освещала анжерская городская газета «Борьба за уголь». Удивительный факт: в далеком 1935 году людей волновали те же самые проблемы, которые присущи нашим дням. Например, из информации, опубликованной в том году, можно узнать следующее:

«Дачно-Троицкий сельский совет три месяца не выдает учительям зарплату. А зав. школой тов. Баглай не беспокоится об этом. Она часто уезжает в Томск по личным делам. Председатель сельсовета распорядился выдать учительям по пять рублей из денег, полученных из билетов лотереи, распространенные среди них же».

Согласитесь, ситуация с задержкой выплаты зарплаты нам знакома. Десять лет назад зарплату бюджетников не платили по полгода. А бесхозяйственность, разгильдяйство, вынужто, неверное, во все времена отмечались на Руси. И в середине тридцатых газета обличает эти пороки. В одном из номеров 1935 года под мастерски выполненным изображением мертвых пошады и кружащей над ней волны читаем подпись: «Президент Емельяновского колхоза Тереков угробил лошадь». Тогда гробили лошадей, сейчас — трактора. Вот и вся разница.

Привлечение народа в колхозы требовало все большей агитации. Для выполнения этой задачи в сельских районах открывали газеты. В ноябре 1936 рождается газета со звучным называнием «Вперед к коммунизму». В одном из номеров тех лет читаем ин-

формацию «Беснародное праздничество».

«Раньше обычного заснулись огни в домах жителей села Новониколаевка», — повествует район. — Раньше всех по помещению избирательного участка пришла и получила избирательные бюллетени кандидат в члены ВКП(б), учительница Оксана Ивановна Кравчук, которая с гордостью отдала свой голос за кандидата сталинского блока из коммунистов и беспартийных. Альтернативы — стояли в то время просто не могло быть. Оппозиционеры сидели в тюрьмах и лагерях.

В 1939 году был образован Анжеро-Судженский район с центром в р. п. Я. Жизнь района стала освещать «Колхозная правда» — орган Анжеро-Судженского района ВКП(б) и газетного отдела Славята дегутатов трудящихся. Первым редактором газеты был Прудников, стоящий «Колхозная правда» 15 лет. Печатали ее в типографии газеты «Борьба за уголь» города Анжеро-Судженска.

В предвоенные годы государство, не желая стимулировать труд рабочих материально, пытались поднять производительность труда с помощью взаимозависимых планов, различных соцсоревнований и движений. А народ по этому поводу сочинял частушки, которые затем публиковались в газете для поднятия трудового энтузиазма. Вот одна из них:

«Спроси: милый, помнишь ли, как на рассставание заключили договор о соцсоревновании? Мы условились с тобой все закончить дружно, у меня готово все, что для сева нужно. Мильный мой, мы с тобой крепкая пара, соберем урожай — сто пудов с гектара».

Конечно, были и другие методы привлечения масс к работе. Сегодня они кажутся бесполезными.

«В период уборки избач т. Орюшин (Дачно-Троицкий сельсовет)

Игорь АЛЭХИН.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Администрация Яйского района информирует общественность и население Яйского района о на- мерении:

- разведки и добычи комплексов полезных ископаемых: габбро (строительный камень), песка и гравия на участке «Пономаревский-Западный» Пономаревского месторождения;

- застройки индивидуальными жилыми домами следующих земельных участков, расположенных

членами и за дополнительной информацией просят обращаться в течение месяца с момента настоящей публикации в администрацию Яйского района по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Я., ул. Советская, 17, сектор архитектуры и градостроительства, каб. 23, телефон 2-11-87.

В. М. НАБОРСКИЙ,
глава администрации
Яйского района.

Кемеровская область Администрация Яйского района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 06.05.2006 г. № 598

Об отнесении жилых помещений к специализированному жилищному фонду

п. г. т. Я.

В соответствии со ст.

92. 100 Жилищного кодекса Российской Федерации, руководствуясь постановлением Правительства РФ от 26.01.2006 г. № 42 «Об утверждении правил отнесения жилого помещения к специализированному жилищному фонду» и постановлением администрации Яйского района (Г. А. Меньшиков);

1. Провести пополнение инвентаризации всего специализированного жилищного фонда;

2. Утвердить перечень специализированного муниципального жилищного фонда Яйского района с отнесением к специализированному жилищному фонду в соответствии со статьями 93, 94, 95, 99, 100 Жилищного кодекса РФ, постановлением Яйского районного Совета народных депутатов от 19.10.2005 г. № 40 «Об утверждении положения о порядке предоставле-

ния жилых помещений муниципальному специальному жилищному фонду»;

3. Балансодержателю муниципального специальному жилищному фонду, администрации Яйского района (Г. А. Меньшиков);

3.1. Провести пополнение инвентаризации всего специализированного жилищного фонда;

3.2. Оуществлять заселение граждан в жилые помещения, относящиеся к специализированному жилищному фонду в соответствии со статьями 93, 94, 95, 99, 100 Жилищного кодекса РФ, постановлением Яйского районного Совета народных депутатов от 19.10.2005 г. № 42.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района С. А. Корсукова.

5. Опубликовать настоящий постановление в районной газете «Наше время».

В. М. НАБОРСКИЙ,
глава администрации
района.

Приложение к постановлению администрации района от 06.05.06. № 598

Перечень специализированного муниципального жилищного фонда

Наименование жилищного фонда	Адрес, место нахождения	Краткое описание жилого фонда
1. Малоквартирный жилищный фонд	р.п. Я., ул. Ангерская, 24	Двухэтажное кирпичное здание общей площадью 394 кв. м., построено 1976, заселение было прекращено, подвалы краин, вентиляция
	р.п. Я., ул. Чкалова, 11	Трехэтажное кирпичное здание общей площадью 1725 квадратных метров, состоящее из трех корпусов, имеющее подвалы, вентиляция
	р.п. Я., ул. Бакинская, литер 125, 17, 17	Однотипные деревянные одноэтажные здания общей площадью 194 кв. м., деревянные перекрытия, подвалы, краин, вентиляция
2. Социальные жилые помещения	ул. 25-я Линия, 8-13	Бывший пристрой к кирпичному зданию, состоящему из 140 кв. м., заселение прекращено
Общежития	ул. 25-я Линия, 12	

Приглашение к участию в открытом конкурсе

Администрация Яйского района (652100, п. г. т. Я., ул. Советская, 17, кабинет 23, телефон 2-10-81, факс (3841) 2-15-89) приглашает принять участие в открытом конкурсе на установку пластины о санации.

Источник финансирования занято: областной бюджет 2006 года.

Поставка осуществляется: доставка до места монтажа подрядчиком.

Оплата: оплата производится по акту выполненных работ фирмой ЗКС, ЗКС по мере финансирования.

Начальная цена контракта: 300 тысяч рублей.

В конкурсе могут принимать участие частные, юридические лица и индивидуальные предприниматели (данные — пластиники), отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Занятые/поданные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации по представлению доверенности.

Место представления конкурсной документации: 652100, п. г. т. Я., ул. Советская, 17, кабинет 23, телефон 2-10-81, в рабочие дни с 9.00 до 17.00 местного времени.

Сроки представления конкурсной документации с 17 мая по 16 июня 2006 года. Порядок представления конкурсной документации: после представления заказчику письменного запроса на получение конкурсной документации; конкурсная документация представляется бесплатно.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.kemerovo.su/Torg1.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу: 652100, п. г. т. Я., ул. Советская, 17, кабинет 23, в рабочие дни с 9.00 до 17.00.

Порядок подачи конкурсных заявок установлен в конкурсной документации.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе указаны в конкурсной документации.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 16 июня 2006 года в 16.00 по местному времени по адресу: п. г. т. Я., ул. Советская, 17, кабинет 23.

СУББОТА

20 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Новости.
 6.10 «Бархатный сезон». Худ. фильм.
 8.00 Играй, гармонь любими!-
 8.40 Слово пастыря.
 9.00 «Краик-бригада», «С добрым утром, Минин!». Мульстерапия.
 10.00 Новости.
 10.10 «История игрушек-2». Мультифильм.
 12.00 Новости.
 12.20 Здоровье.
 13.10 «Разгадка кода Да Винчи». Д./ф.
 14.10 Фестиваль юмора.
 16.10 Покидать вора.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

21 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Новости.
 6.20 «Дочечки-матерки». Х./ф.
 8.20 Слуку Отчизне!
 8.50 Дональд Дак представ-
 ляет.
 9.20 Умыши и умники.
 10.00 Новости.
 10.10 Непутевые заметки.
 10.30 Пока все дома.
 11.30 Фазанда.
 12.10 Ерапаш.
 12.40 «Гора самоцветов». Мульстерапия.
 12.50 Жизнь мир. «Жизнь под ногами». 13.50 КВН-2006.

- 16.50 Формула красоты.
 17.50 Новости.
 18.00 Футбол. Кубок Рос-
 сии.
 19.50 Большшие гонки.
 21.00 Время.
 21.25 «Беседа» с Иваном Ур-
 гантом.
 22.50 Вне игры.
 00.40 «Голливудские ми-
 тые». Х./ф.
 02.50 «На исходе дня». Х./ф.
КАНАЛ "РОССИЯ"
 6.00 Доброе утро, Россия!
 7.40 Золотой ключ.
 8.00 Вести.
8.10 Вести-Кузбасс.
 8.20 Дниги о животных.
 8.35 Военная программа.
 9.20 Вокруг света.
 9.30 Субботник.
 10.30 Народный артист.

- 11.00 Вести.
11.10 Вести-Кузбасс.
 11.20 Сто и одному.
 12.15 Комитет смеха.
 13.15 Клуб сенаторов.
 14.00 Вести.
 14.20 «Соседы». Х./ф.
16.00 Регион-42.
 16.10 Азбука спроса.
**16.15 Молодость Куз-
 басса.**
16.45 Урожайные грядки.
 17.00 Овертайм.
**17.20 Вести-Кузбасс. Собы-
 тия недели.**
 18.00 Дажурная часть.
 18.30 Честный детектив.
 19.00 Народный артист.
 20.00 Вести.
 20.15 Субботний вечер.
 22.10 «Анализируй этот...
 Худ. фильм.

- 00.10 «Он Бан». Х./ф.
Я-ТВ + REN TV
 6.15 Музикальный канал.
 7.15 «Дикая планета»: «Пе-
 реправы». Д./ф.
 8.15 Мультсернаты.
 10.40 Очевидец.
 11.40 «Магнитомы: наслите-
 ная наука».
 12.30 «Криминальное чти-
 вование: «Золотая мафия».
 13.30 «24».
 13.50 «Проект «Отраже-
 ние»: «Крик павлина». Д./ф.
 15.00 Невероятные истории.
 16.00 «Про Сидоров Вовку».
 Мультифильм.
 16.15 «Один в туманото-
 вовни.

- 18.30 «Криминальное чти-
 вование: «Золотая мафия».
 19.00 Неделя.

- 20.20 «Блондинка в засме-2». Х./ф.
 Комедия.
 22.30 «Розвелл: окончатель-
 ный анализ». Д./ф.
 23.35 «Женские истории: страсти, спой, спой мне...
 блюза». Эротический фильм.
 00.15 «Женские истории: страсти: горячие руки, хо-
 лодное сердце». Эротичес-
 кий фильм.
 00.55 «Городские син-ла-
 генды: слепая страсть». Эротический фильм.
 01.35 «Секретные матери-
 альные». Т./с.
ТВ-Центр «Сибирь»
 7.00 «Пуаро Агата Кристи». Х./ф.
 9.00 Марш-бросок.
 9.35 Веселые старцы.
 10.00 АББД-Дайса.

- 10.30 «Там, из неведомых
 дорожек». Х./ф.
 11.45 События.
 12.00 Солнечный круг.
 13.10 Сто вопросов взрос-
 лому.

- 13.55 Городское собрание.
 14.45 События.
 15.00 Репортаж.
 15.15 Русский вик.
 16.00 «За пригоршню дол-
 гаров». Х./ф.
 18.10 «Экстремальные ис-
 тории. Бессстрашные лич-
 иони». Д./с.
 19.10 «Чисто английское
 убийство». Т./с.
 21.00 Постскриптуум.
 22.05 «Сумасбродка». Т./с.
 00.15 События.
 00.25 5 минут спорта.

Примите поздравления!

Коллектив работников
 Сергеевской школы
 поздравляет с юбилеем
 Людмилу Александровну ФЕДЯЕВУ!

Пусть дни улетают, как птицы,
 Но сколько еще впереди...
 Друзей Ваших добрые лица
 И в сердце – цветные засы!...
 Пусть жизнь Ваша будет счастливой,
 И солнце ее озарит,
 Судьба Ваша будет красивой,
 И пусть Вас Ваш ангел хранит!

АКЦИЯ

Мы - за добрые дела!

Ежегодно весной в нашей школе № 3 проходит Неделя добра. И каждое ребята активно включаются в работу. Одним из добрых дел стала коллегиальная уборка школьной территории. Этими ограничились. По собственной инициативе Виталия Салунин и Миша Ефремов помогли раскидать шланг возле продольственного парника по улице Озерная.

Оля Тимофеева привезла мусор у памятника погибшим воинам воинопленным по ул. Украинская. Кстати, эту работу она делала и в прошлом году.

Степа Бельский, Таня

Чембарова, Тамара Масленникова, Лена Свищева, Ана Шайбакова, Аня Федорова, Саша Пономарева оказали помощь жителям улицы Августовской Петру Ефремову Химьевскому. В течение 3-х дней ребята помогли выполнить хозяйственные работы: кололи и складывали дрова, убирали двор.

Хозяева счены благодарны детям. Они потрудились на совесть. Некоторые ребята принесли вещи, книги, подарки, магнитофонные съемки. Спасибо родителям ребят, которые тоже привнесли активное участие в Неделе добра, собирая вещи.

ПРОДАЮТ

1/2 ДОМА по ул. 8 Марта. Обращаться: ул. Пушкина, 28.

НЕБЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ в центре. Телефоны: 2-71-04, 8-906-978-63-07.

ОВЕЦ. Телефон 2-19-21.

ДОМ по ул. 8 Марта, 41. Телефон 2-48-43.

МОТОЦИКЛ ЯВА-350Н, БЕНЗОПИЛУ «ДРУЖБА». Телефон 2-12-29.

КОЛЯСКУ летнюю б/у, Недорого. Тел.: 8-903-944-38-65, 2-25-89.

Улыбнись!

У одноклассников случилась беда – скончался дедушка. Ребята собрали деньги для помощи по горячим делам. Добровольные пожертвования были сделаны с согласия родителей.

К светлому празднику Победы были нарисованы открытки для поздравления ветеранов. Наша жизнь состоит из поступков. В поступках выражается человек, его сущность. И как хорошо, если поступки эти добрые, идут от сердца и от души. Они приносят удовольствие тем, кто их совершает. Они радуют тех, кому преданы.

Говорят, что доброта спасет мир. Мы – за добрые дела!

Любовь ЕМЕЛЬЯНОВА, зам.директора по воспитательной работе МОУ «Яйская СОШ № 3».

Вниманию плательщиков НДС!

Межрайонная инспекция ФНС России № 9 по Кемеровской области напоминает юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям – плательщикам налога на добавленную стоимость – о необходимости представления справки об инвентаризации дебиторской и кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2006 г.

Справки по телефону 3 (253) 6-49-11.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

3000 рублей. Тел. 8-905-994-81-66.

Скорбят

Выражаем глубокое соболезнование семье Смогиных по поводу преждевременной смерти сына ЕВГЕНИЯ.

Трудно найти слова, чтобы разделить боль утраты. Трудно свыкнуться с мыслью, что близкого человека уже нет с нами. Но мы будем помнить его. И сделаем все, чтобы поддержать в этом горе вас.

Семья Антиповых, Клешневых.

Выражаем искреннее и глубокое соболезнование семье Смогиных в связи с преждевременной смертью их сына и брата ЕВГЕНИЯ.

Скорбим вместе с вами.

Хоккейная команда Яи.

Коллектив универмага выражает глубокое соболезнование Нине Николаевне Смогиной по поводу преждевременной смерти ее сына ЕВГЕНИЯ.

Коллектив ОВД Яйского района глубоко скорбит по поводу преждевременной кончины сотрудника ОВД Евгения Юрьевича СМОЛИНА

и выражает соболезнование родным и близким.

Главный редактор Л. В. Егорова

Тексты: наборщик
 Шипинская Н. В.

По вопросам доставки газеты: по Яи - 2-18-83, по селам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам.

1 раз - 3700 экз. Печать - офсет.

Индекс - 51954. Заказ - 825. Цена - свободная. Газета публикуется 16 мая в 11:45. Адрес редакции и издателя: 652100, р.п. Яи, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судзинском полиграфическом.

МУП «Редакция газеты «Наше время». Администрации Яйского района» утверждено администрации Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским осужденным юрисдикционным территориальным управлением МПР России (г. Новокузнецк) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-2055. Учредитель: администрации Яйского района, МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.